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Trafik Kurallarına Uymak ve Sorumluluk 
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحٖيمِ 
مِنْ اَجْلِ ذٰلِكَۚۛ كَتَبْنَا عَلٰى بَن۪ٓي اِسْرَٓاء۪يلَ اَنَّهُ مَنْ قَتَلَ نَفْسًا  بِغَيْرِ نَفْسٍ اَوْ فَسَادٍ فِي الْاَرْضِ فَكَاَنَّمَا قَتَلَ النَّاسَ جَم۪يعًاۜ
قال رسولُ اللهِ صلى الله عليه وسلم
لَا ضَرَرَ وَلَا ضِرَارَ
       Muhterem Müminler!

       Yüce dinimiz İslam, insan hayatına büyük değer verir. Kur’an-ı Kerim’de Yüce Rabbimiz şöyle buyurur:

      “Kim bir cana kıymamış veya yeryüzünde bozgunculuk yapmamış birini öldürürse, bütün insanları öldürmüş gibidir.”

        Bu ayet, insan hayatının kutsallığını ve korunması gerektiğini açıkça ifade etmektedir. Trafikte de en büyük sorumluluklardan biri, can güvenliğini korumaktır. Kurallara uymak sadece bir vatandaşlık görevi değil, aynı zamanda dinî bir vecibedir.

        Sevgili Peygamberimiz (s.a.v) de hadis-i şeriflerinde şöyle buyurmuştur:

       "Zarar vermek ve zarara zararla karşılık vermek yoktur." 

        Aziz Kardeşlerim!

        Trafik kuralları, bizlerin ve diğer insanların can ve mal güvenliğini sağlamak için konulmuştur. Hız limitine uymak, emniyet kemeri takmak, kırmızı ışıkta durmak gibi kurallar, hepimizin hayatını korumayı hedefler. Bu kuralları ihlal etmek; hem kendimize hem de başkalarına zarar verme ihtimali taşıdığı için kul hakkına girer.

          Peygamber Efendimiz (s.a.v.) buyuruyor ki:

         “Müslüman, diğer Müslümanların elinden ve dilinden emin olduğu kişidir.” 
O halde trafikte başkalarına zarar verecek davranışlardan sakınmak, İslam’ın bize yüklediği bir sorumluluktur.

         Kıymetli Müminler!

          Acelecilik, dikkatsizlik, telefonla konuşmak gibi hatalar, maalesef telafisi olmayan acılara neden olabiliyor. Peygamber Efendimiz bir hadisinde şöyle buyuruyor: “Yolda giderken başkalarına eziyet veren bir şeyi kaldıran kimseye Allah cennet nasip eder.” 
 Bu hadis, bize sadece kurallara uymanın değil, aynı zamanda başkalarının güvenliğini düşünmenin de ne kadar değerli olduğunu göstermektedir.
           Aziz Müminler!

           Trafik Haftası vesilesiyle hepimize düşen görev, trafik kurallarına uymak, hız sınırlarına dikkat etmek, emniyet kemeri takmak ve sürüş esnasında dikkatimizi dağıtacak davranışlardan kaçınmaktır. Unutmayalım ki, yollarda sergilediğimiz her davranış, sadece bir sürücü olarak değil, bir mümin olarak da ahlakımızı ortaya koyar. Kurallara uymakla hem kendimizi hem de başkalarını korumuş, kul hakkından sakınmış ve Allah’ın rızasını kazanmış oluruz.

         Kıymetli Kardeşlerim!
         Ayrıca içerisinde bulunduğumuz hafta Engelliler Haftasıdır, toplumumuzun önemli bir kesimini oluşturan engelli kardeşlerimizin sorunlarına dikkat çekmek, onlara karşı olan sorumluluklarımızı hatırlamak için bir fırsattır.  
          Allah Resûlü (s.a.v.), engellilere karşı her zaman şefkatli davranmış, onları topluma kazandırmak için özel çaba göstermiştir. Bir hadis-i şerifte şöyle buyuruyor: “Kim dünyada bir müminin sıkıntısını giderirse, Allah da kıyamet günü onun sıkıntılarını giderir.” 
 Unutmayalım ki her sağlıklı insan bir gün engelli duruma düşebilir. Bu yüzden engellilere karşı merhametli ve anlayışlı olmalıyız.  
       Rabbim bizleri doğru yolda yürüyen, sorumluluk sahibi ve kul hakkına riayet eden kullarından eylesin. Cumamız mübarek olsun.
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