Tarih: 02.05.2025
İSLAM’IN BİLİM VE TEKNOLOJİYE VERDİĞİ ÖNEM

بِسْمِ اللّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
اِقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذ۪ي خَلَقَۚ١خَلَقَ الْاِنْسَانَ مِنْ عَلَقٍۚ٢اِقْرَأْ وَرَبُّكَ الْاَكْرَمُۙ٣اَلَّذ۪ي عَلَّمَ بِالْقَلَمِۙ٤عَلَّمَ الْاِنْسَانَ مَا لَمْ يَعْلَمْۜ
     قَالَ رَسُول اللّه صَلى اللّه عَلَيْهِ وَسَلَّمْ : ” طَلَبُ الْعِلْمِ فَرِيضَةٌ عَلَى كُلِّ مُسْلِمٍ
     Aziz Müminler,

     Allah’ın selamı, rahmeti ve bereketi hepinizin üzerine olsun. Cumamız mübarek olsun.

     Yüce dinimiz İslam, insanın aklını kullanmasını, araştırmasını, öğrenmesini ve faydalı ilimlerle uğraşmasını teşvik eden bir dindir.

      Kur’an-ı Kerim’in ilk nazil olan ayetinin "Oku!"
  olması tesadüf değildir. Cenab-ı Hak bu ayetle insanlığa okumanın, öğrenmenin, bilimin ne kadar kıymetli olduğunu açıkça bildirmiştir.Yüce Rabbimiz bu ayetlerde şöyle buyurur:

       Yaratan Rabbinin adıyla oku! O, insanı "alak" dan (bir kan pıhtısından)yarattı.  Oku! Senin Rabbin en cömert olandır.  O, kalemle yazmayı öğretendir, insana bilmediğini öğretendir. 

Peygamber Efendimiz (s.a.v.) de bir hadis-i şerifinde şöyle buyurmuştur:

"İlim öğrenmek her Müslüman erkek ve kadına farzdır." 

      Bu hadis, ilmin kadın erkek herkese açık ve gerekli olduğunu göstermektedir. Ayrıca Peygamberimiz, Bedir Savaşı sonrası esir alınan müşriklerden okuma yazma bilenleri, Medine halkına eğitim vermek şartıyla serbest bırakmıştır. Bu da ilme ve teknolojiye verilen değerin açık bir göstergesidir.

     Kıymetli Kardeşlerim,

     İslam tarihi boyunca birçok büyük âlim yetişmiştir. İbn Sina tıpta, El-Harezmi matematikte, El-Cezeri mühendislikte, Farabi felsefe ve müzikte dünyaya ışık tutmuştur. Bu âlimler sadece İslam dünyasını değil, bütün insanlığı etkilemişlerdir.

        İslam, ilmin sadece dini ilimlerle sınırlı kalmasını değil; fen, tıp, matematik, astronomi gibi alanlarda da gelişmesini teşvik eder. Çünkü bilim ve teknoloji, insanlığın faydasına olduğu sürece Allah’ın rızasına ulaşmaya vesile olabilir.

     Değerli Kardeşlerim
     Bugün teknoloji çok hızlı ilerliyor. Biz Müslümanlar da bu gelişmeleri takip etmeli, çocuklarımızı ilme yönlendirmeli, faydalı işler üretmeli, bilim ve teknolojiyi insanlık yararına kullanmalıyız. Çünkü Kur’an’da defalarca "akletmez misiniz?", "düşünmez misiniz?" ifadeleriyle bizden düşünmemiz ve araştırmamız istenmiştir.

      Unutmayalım ki, Allah’ın bize verdiği akıl ve irade nimetiyle biz de yeryüzünde imar ve ıslah vazifesiyle sorumluyuz. Bu nedenle tembellik, geride kalmak, cahillik Müslümana yakışmaz.

       Sonuç olarak, İslam ilim dinidir, ilerleme dinidir. Bilimi ve teknolojiyi ahlaki sınırlar içinde kullanmak Müslüman’ın görevidir. Rabbim bizleri ilimle amel edenlerden, faydalı işler üretenlerden eylesin.

       Allah bizleri ilimle yükselen, teknolojiyle insanlığa fayda sağlayan ümmetlerden eylesin.

Amin.
         Hutbemi Peygamber Efendimiz (s.a.s)’in bir hadis-i şerifiyle bitiriyorum: “Ya öğreten ol, ya öğrenen ol, ya dinleyen ol, ya da ilmi destekleyen ol. Beşincisi olma, helâk olursun!
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